



# ДОНЕЦЬКИЙ АПЕЛЯЦІЙНИЙ СУД

вул. Свободи, 10, м. Бахмут, Донецька область, 84511

тел. (0629) 44-50-23; факс 44-51-46

Web: <https://dna.court.gov.ua>, E-mail: [inbox@dna.court.gov.ua](mailto:inbox@dna.court.gov.ua);

Ідентифікаційний код 42262513

3.10-13/14/2020 від 20.03.2020 року

**Ростислав**

Foi+request-65492-f66fe1c4

@dostup.pravda.com.ua

На Ваш запит на отримання публічної інформації від 17.03.2020 року щодо надання інформації та роз'яснень щодо зарахування стажу на посаді головного спеціаліста режимно-секретного органу апеляційного суду після здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня магістра за спеціальністю «Право», як стажу роботи в галузі права, який надійшов на електронну адресу Донецького апеляційного суду 18.03.2020 року за допомогою сервісу веб-сайту «Доступ до правди», повідомляємо наступне.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» від 13.01.2011 року № 2939-VI (далі – Закон № 2939-VI), публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Як вбачається з пункту 1 Постанови Пленуму Вищого адміністративного суду України «Про практику застосування адміністративними судами законодавства про доступ до публічної інформації» від 29.09.2016 року № 10 (далі – Постанова пленуму ВАСУ № 10), визначальним для публічної інформації є те, що вона заздалегідь зафіксована будь-якими засобами та на будь-яких носіях та знаходилась у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації. Не є інформаційним запитом звернення, для відповіді на яке необхідно створити інформацію, крім випадків, коли розпорядник інформації не володіє запитуваною інформацією, але зобов'язаний нею володіти (пункт 1 частини першої статті 22 Закону № 2939-VI).

Пунктом 3.5. Постанови пленуму ВАСУ № 10 роз'яснено, що Закон № 2939-VI не поширюється на відносини у сфері звернень громадян щодо надання юридичної консультації, проведення аналізу правових норм стосовно конкретних обставин, повідомлених запитувачем інформації, тощо,

оскільки такі відносини регулюються спеціальним законом - Законом України «Про безоплатну правову допомогу».

Таким чином, оскільки Донецький апеляційний суд, як юридична особа, що фінансується з Державного бюджету України та суб'єкт владних повноважень, є розпорядником публічної інформації щодо використання бюджетних коштів, а також ведення судової статистики, вирішення кадрових питань, здійснення діловодства, забезпечення роботи автоматизованої системи документообігу в суді, узагальнення судової практики, які є владними управлінськими функціями, а запитувана інформація щодо зарахування стажу на посаді головного спеціаліста режимно-секретного органу апеляційного суду після здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня магістра за спеціальністю «Право», як стажу роботи в галузі права, за своєю природою є правовою інформацією, така інформація не може бути надана в порядку Закону № 2939-VI.

Для отримання правової інформації, консультацій і роз'яснень з правових питань щодо зарахування стажу на посаді головного спеціаліста режимно-секретного органу апеляційного суду після здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня магістра за спеціальністю «Право», як стажу роботи в галузі права та інших питань щодо проходження державної служби Ви маєте право звернутись до уповноважених органів та осіб, визначених Законом України «Про безоплатну правову допомогу» від 02.06.2011 року № 3460-VI (зі змінами) та Законом України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» від 05.07.2012 року № 5076-VI (зі змінами).

**Заступник голови  
Донецького апеляційного суду**



**А.В. Гапонов**